



**Прикосновение к мастерству**

5 июня Чувашская республиканская детско-юношеская библиотека чествовала победителей республиканского конкурса детского творчества «Прикосновение к мастерству» для детей с ограниченными возможностями здоровья и здоровых детей.

Тема конкурса 2019 года – «Театральный калейдоскоп» – посвящена Году театра в России и Чувашии. Его организатором выступила Чувашская республиканская детско-юношеская библиотека. Фестиваль был проведен в рамках Десятилетия детства и приурочен к Международному дню защиты детей. Особенность фестиваля в том, что его основные участники - дети с ограниченными возможностями здоровья, а также их здоровые сверстники. Этот конкурс юбилейный. Он проводится с 1999 года уже в 20 раз. Основные номинации – «Живопись», «Декоративно-прикладное искусство» и «Дизайн». Всего в библиотеку поступило более 400 работ.

Торжественная церемония награждения победителей состоялась в рамках открытия летней читательской акции. В празднике принял участие депутат Чебоксарского городского Собрания депутатов Владимир Кузин, который поздравил школьников с началом летних каникул и пожелал им провести лето весело и с пользой.

Дипломы и призы были вручены победителям конкурса в номинациях: «Живопись», «Декоративно-прикладное искусство» и «Дизайн» в возрастных категориях: 0-6 лет, 7-10 лет, 11-14 лет, 15-17 лет. В номинации «Декоративно-прикладное искусство» 3 место занял читатель Детской библиотеки ЦБС Ибресинского района И. Наумушкин. Жюри отметило высокий уровень композиции «Кукольный театр: Золотой ключик - в

замечательный мир театра». Иван награжден дипломом и ценным подарком.

Поощрительным призом - дипломом Лауреата - в номинации «Живопись» отмечена Елизавета Софронова.

В течение лета конкурсные работы будут представлены на выставочной экспозиции в Чувашской республиканской детско-юношеской библиотеке. С итогами конкурса более подробно можно ознакомиться на сайте Чувашской республиканской детско-юношеской библиотеки <http://www.chuvrdub.ru> .